



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年1月14日 星期二 甲辰年十二月十五

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5656期

落实“四个坚持” 做好“四个凝聚” 为奋力谱写中国式现代化聊城实践新篇章作出人民政协新的更大贡献

市政协十四届四次会议闭幕

李长萍张百顺王彤宇谢兆村出席 曾晓黎主持

通过市政协十四届四次会议有关决议



1月13日上午,中国人民政治协商会议第十四届聊城市委员会第四次会议圆满完成各项议程,在市会议接待中心闭幕。

本报记者 吴建正 摄

本报讯(记者 李政哲)中国人民政治协商会议第十四届聊城市委员会第四次会议圆满完成各项议程,1月13日上午在市会议接待中心闭幕。

曾晓黎、张同奇、黄勇、程继峰、李涤尘、唐明贵、王福祥、张芙蓉、韩德振在主席台前排就座。

李长萍、张百顺、郭建民、张旋宇、王彤宇、谢兆村应邀出席大会并在主席台就座。

闭幕大会应到委员421名,实到390名,符合规定人数。

闭幕大会前,在张同奇主持下,举行选举大会。会议通过了市政协十四届四次会议选举办法及总监票人、监票人名单,选举5名市政协委员为市政协常委。

选举之后,曾晓黎主持闭幕大会。会议表决通过了政协第十四届聊城市委员会提案委员会关于市政协十四届四次会议提案审查情况的报告、政协第十四届聊城市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十四届聊城市委员会第四次会议关于提案工作情况报告的决议、政协第十四届聊城市委员会第四次会议政治决议。

会议各项决议通过时,会场内响起热烈的掌声。

曾晓黎在讲话中说,在中共聊城市委的坚强领导下,经过各位委员和各方面共同努力,本次会议圆满完成了各项议程。中共聊城市委高度重视这次会议,市委、市政府主要领导同志等出席会议,听取委员大会发言,参加界别联组讨论,与委员们共谋发展大计、共商改革良策。李长萍书记在开幕式上的讲话,回顾总结了过去一年全市经济社会发展取得的突出成就,充分肯定了全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员为聊城经济社会高质量发展作出的重要贡献,对政协提出了“团结一心、实干争先,为推进中国式现代化聊城实践凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量”的殷切希望和明确要求,让我们倍受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。

曾晓黎说,会议期间,各位委员认真学习李长萍书记讲话精神,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议政协常委会工作报告和提案工作情况报告等文件,紧扣党政关切和群众关注,积极建言资政,广泛凝聚共识,顺利完成选举任务,取得了重要成果。会议开得简朴隆

重、圆满顺利,是一次高举旗帜、团结民主、凝心聚力、催人奋进的大会。

曾晓黎指出,市委对政协工作提出的“四个坚持”与“四个凝聚”的要求,是市委深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的具体部署与实践要求,是指导当前和今后一个时期全市政协事业高质量发展的重要遵循。全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,要坚决响应市委号召,深入学习领会讲话精神,以“团结一心、实干争先”的奋斗姿态和实际行动,不折不扣抓好贯彻落实。

曾晓黎强调,落实“四个坚持”、做好“四个凝聚”,要在学好理论“明白干”上勇争先。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深入落实“第一议题”制度,充分发挥政协党组理论学习中心组示范引领作用,精心组织“学习座谈会”“政协大讲堂”“委员读书会”等学习培训活动,推动理论武装走深走实,教育引导全体委员真正学出忠诚、学出责任、学出担当,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,争做政治上的“明白人”。落实“四个坚持”、做好“四个凝聚”,要在履职担当“加油干”上

勇争先。要时刻牢记“双重身份”,切实把本职工作和委员履职有机结合起来,既要发挥好在本职工作中的带头作用,爱岗敬业、忠于职守,勤奋工作、无私奉献,拼搏实干、勇争一流,又要发挥在政协工作中的主体作用,锚定发展目标,聚焦中心大事,关注民生实事,深度协商议政,广泛凝心聚力,有效民主监督,充分展示新时代政协委员的责任与担当。落实“四个坚持”、做好“四个凝聚”,要在服务为民“用心干”上勇争先。要站稳人民立场,在关注群众所思所感上用心用情,始终不渝践行履职为民,真正把党委政府的惠民举措、为民情怀传递给每一位界别群众。要聚焦食品安全、物业管理、教育医疗、环境保护等关系群众切身利益的问题,积极践行“四下基层”,倾听群众呼声、了解群众期盼、反映群众心声,当好党委政府与人民群众的“连心桥”,通过政协的倾情履职,努力让群众看到可喜的变化、收获可感的幸福。落实“四个坚持”、做好“四个凝聚”,要在勇于改革“创新干”上勇争先。要全面贯彻落实中共二十届三中全会精神,按照市委的部署要求,将深化改革、守正创新贯穿到政协工作的全过程各方面,着力健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的制度机制,不断推动人民政协制度更加成熟更加定型。要打破思维定式,全面融入省政协“五大平台”建设,强化专委会基础性作用,发挥政协委员主体作用,持续浓厚有事共商、履职共推、经验共享、品牌共育氛围,努力形成你追我赶、百舸争流、共谋发展的生动局面。落实“四个坚持”、做好“四个凝聚”,要在严于律己“干净干”上勇争先。要切实加强对纪律作风建设重要性的认识,模范执行中央八项规定及其实施细则精神,带头落实市委关于加强纪律作风建设的各项部署要求,着力在想干事、会干事、干成事、不出事上下功夫,努力争做“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的高素质政协委员,以遵规守纪的实际行动和为民务实清廉的良好形象,为在全社会进一步营造风清气正政治生态展示政协担当、贡献政协力量。

曾晓黎强调,积力之所举,则无不胜;众智之所为,则无不成。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共聊城市委坚强领导下,锚定“走在前、挑大梁”,团结一心、实干争先,为奋力谱写中国式现代化聊城实践新篇章作出人民政协新的更大贡献!

出席大会并在主席台就座的还有:市级有关领导同志,部分市级老同志等。